



期待已久的石景山区文化中心正式对公众开放啦！为做好常态化疫情防控工作，区文化中心积极响应“实名预约、人员限流、总量控制、防止聚集”的要求，目前采取限流预约的开放形式，您只需动动手指，即可在手机上完成预约，并在预约当日前往即可。



# 石景山区文化中心开放预约

## 实名认证预约前往 手机操作流程简单

近期，记者通过预约方式到石景山区文化中心进行参观。预约流程非常方便，您只需用手机登录“石景山文E”App，或进入“石景山公共文化”微信公众号即可进行预约，预约前需先阅读预约须知与健康承诺书并同意。

首次预约须填写姓名、身份证号、手机号、验证码，以完成实名认证。每个账号最多可预约四人，预约时可填写随行人信息，提交申请，获取预约短信后即算完成预约。预约当日如果预约人未到，随行人可扫描签到码，输入预约人手机号完成签到即可进入区文化中心。



值得注意的是，预约活动后如果无法按时到达，您最晚可于预约活动前一天登录系统取消预约，逾期未能取消视为爽约一次，累计爽约三次将被系统列入黑名单，不能再预约区文化中心的相关活动。

记者在用手机预约时看到，可预约的主题活动共有六类，分别为观看演出、聆听讲座、感受文艺、生活美好、公益电影，以及随便逛逛。点击每个主题活动后进入，可看到该主题的相关活动内容、时间、购票窗口等。不过有些活动门票非常紧俏，比如本周六(8月29日)区文化中心将放映4场公益电影，有《大鱼海棠》《中国机长》等，每场电影总票数为40张，但记者在本周二预约时看到，电影的余票均是0张，所以建议您最好提前规划、购票。

随后，记者选择“随便逛逛”主题活动进行预约，点击进入后选择可预约时间即可。预约成功会收到一条写有预约码的短信，届

时凭预约码在预约时间段进馆，请您务必携带本人身份证原件及手机，出示预约短信和北京健康宝“未见异常”界面。预约参观时段为全天9点到21点，20点30分停止入场。据悉，区文化中心每周一天全闭馆，其他时间每天可预约600人次。



## 建筑风格时尚前卫 活动内容丰富多彩

区文化中心位于苹果园南路10号院1号楼，建筑面积4.1万平方米，这里俨然已经成为苹果园地区的地标性建筑。就算不进入馆内，单是从外面观摩文化中心就已经是一种视觉享受。远观建筑整体极具科技感和线条感，走近则更加能体会它的美丽和壮观。馆外配套有艺术广场、健身步道和下沉广场(目前暂未开放)，不少周边居民在馆外空间休闲，孩子们笑着、闹着、玩耍着。

区文化中心分为地上八层和地下三层，涵盖文化馆、非遗中心、博物馆、美术馆、公益放映厅、报告厅等多功能为一体。目前开放的区域有：地下一层(B1)公益放映厅、一层剧场、二层展区、二层培训室、二层儿童活动室、二层室外平台、三层展区、三层室外平台、四层多功能厅。

据官方介绍，石景山区文化中心整体建筑风格取意于融山汇水的自然

意境，高耸的山峰与蜿蜒的河流曲线环绕建筑腰封，分割出户外特色共享空间，让建筑本身更具呼吸感和生命力。内部，多曲面采光并沿着建筑结构顺势盘旋而下，阳光在曲面上跳跃出无尽光芒，让人不自觉抬头仰望天空，感受宇宙的浩瀚无垠。当夜幕降临，文化中心将披上斑斓的灯光外衣，红、绿、橙、蓝等颜色精灵也悄悄爬上采光井顶部。在灯影变幻中，文化中心仿佛成为了璀璨银河，为城市中忙碌的人们以心理慰藉。

从文化中心的二层和三层均可步入室外平台，记者在参观时发现，这里成了大家拍照、打卡的最in场景。如果实地看到彩虹栈道、钢琴楼梯、金属质感的“苍穹”、山形顶部，相信您也会毫不犹豫地拿出手机拍照留影的。

“这里以前是花鸟鱼虫市场和一排门面房，环境脏乱差，现在建成了文化中心，不仅提供了室外休闲场所，还丰富了大家的文化生活。”附近居民告诉记者，他们一直在期盼着文化中心的早日开放，“虽然要先预约才能进入，但限流也能给大家带来更好的体验。”

在文化中心内部，崭新的剧场、座椅、公共设施等会给参加活动的您带来舒适的感受，而丰富多彩的活动安排会让您尽情享受一场场文化盛宴。据悉，在文化中心开放的第一周，不仅开展了形式多样的主题活动、展览23场，也有适合小朋友观看的儿童剧，适合全家一起娱乐享受的综艺、相声，以及深受广大票友们喜爱的传统文化戏曲等演出12场。此外，还有高口碑电影公益放映28场。您可以通过官方微信公众号或App，随时查看每周活动内容及预告，选择自己喜欢的主题进行预约。

文并摄/记者 胡晓宁